Онлайн-семинар на актуальную тему

8 мая 2021 года Всемирная ассоциация молодежи Узбекистана, Посольство Республики Узбекистан в Германии и Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства организовали вебинар на тему «Практика и опыт организации сервитутов на примере Швеции». Открыл семинар со вступительной речью ректор ТИИИМСХ, профессор У.П.Умурзаков, который поблагодарил организаторов и специалистов отрасли и пожелал молодежи успехов в их научных исследованиях.



Затем Джахонгир Рахманов, специалист по правовым вопросам земельного кадастра (Швеция), на примере Швеции рассказал о практике и опыте организации сервитутов.



Пресс-служба ТИИИМСХ.